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Φθιώτιδος Συμεών: «Δώσε αίμα και λάβε Πνεύμα»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Στην ορεινή Καρυά, στην όμορφη Λοκρίδα, με τους μόλις 9 
μονίμους κατοίκους, το οποίο αποτελεί το φυσικό μπαλκόνι 
των Καμένων Βούρλων και περικλείει στους κόλπους του το 
αγιασμένο και ιστορικό Μοναστήρι της Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος Καμένων Βούρλων, επισκέφθηκε για τρίτη φορά ο 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Ο Σεβασμιώτατος ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα του Δημάρχου Καμένων Βούρλων κ. 
Ηλία Κυρμανίδη και του Εξωραϊστικού Πολιτιστικού Συλλόγου Καρυάς Λοκρίδος «Η 
Αγία Τριάδα»,  προκειμένου να χοροστατήσει στον ιστορικό Ναό  της Αγίας 
Τριάδος στον Πανηγυρικό Εσπερινό της Εορτής του Αγίου Πνεύματος.

Τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών προσεφώνησε με εγκάρδιους λόγους ο Δήμαρχος  
Καμένων Βούρλων κ. Ηλίας Κυρμανίδης, ενώ ο κ. Συμεών, εκτός από την εκτενή 
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αναφορά του στην ιστορικότητα του χωριού μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στην 
καθαρτική ενέργεια του Αγίου Πνεύματος αναλύοντας θεολογικά το καθημερινό 
προσευχητικό αίτημα: «και καθάρισον ημάς από πάσης κηλίδος».

Ο κ. Συμεών τόνισε χαρακτηριστικά ότι «προϋπόθεση για την λήψη του Αγίου 
Πνεύματος είναι η συνειδητοποίηση της απουσίας του, της έλλειψης του 
από την ζωή μας. Το Άγιο Πνεύμα το αναζητεί αυτός που αισθάνεται ότι 
το έχει χάσει. Και η καθαρτική ενέργεια του Αγίου Πνεύματος δρα μονάχα 
σε όποιον ποθεί την κάθαρση όχι δια του προσωπικού του πνεύματος, 
αλλά δια του Αγίου Πνεύματος. Το Άγιο Πνεύμα, επειδή πνέει όπου θέλει, 
δεν εκβιάζεται από τους  ανθρώπινους εγωισμούς και τα πάθη, αλλά 
αναπαύεται στους ταπεινούς και σε όσους είναι διατιθεμένοι να 
υποβληθούν σε θυσίες για να το λάβουν. Δώσε αίμα και λάβε Πνεύμα»,
θύμισε ο κ. Συμεών το γνωστό μοναχικό απόφθεγμα.

Ακολούθησε Ιερά Λιτανεία στους δρόμους του όμορφου χωριού και μετά το πέρας 
της Ακολουθίας ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, ευλόγησε το Πανηγύρι του Συλλόγου 
Καρυάς στην γραφική πλατεία του χωριού, ενώ δέχθηκε την αγάπη, τον σεβασμό 
και την ευγνωμοσύνη τόσο του κ. Δημάρχου Καμένων Βούρλων, κ. Ηλία Κυρμανίδη, 
όσο και του Προέδρου του Εξωραϊστικού Πολιτιστικού Συλλόγου και των πιστών.
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